

教务处召开 2025 年 2-3 月教职工政治理论学习专题会议

文字：林晨 图片：张越 来源：教务处 审核：王江波

3月27日，教务处组织开展政治理论学习专题会议，部门全体教职工参加学习，会议由教务处处长胡颖梅主持。



会上，胡颖梅领学并解读了《教育强国建设规划纲要（2024 - 2035 年）》《高等职业学校办学能力评价实施方案（2025 - 2030 年）》重点内容。胡颖梅强调，教育强国建设是新时代赋予教育工作者的使命，教务处全体成员一是要以规划纲要为指引，主动融入人工智能技术赋能教育教学改革的实践，提升职业院校办学能力；二是要将文件精神转化为具体行动，在“新双高”建设和工学一体课堂革命行动中创新突破，切实增

强人才培养质量，为学校高质量发展注入新动能。

会上，刘蜀就《2025年工学一体课堂革命行动实施方案》进行了解读，并围绕“产品化”课程考核模式创新开展案例分享；邹媛系统解读了“新双高”建设核心内容，针对专业结构优化提出改进思路。通过“自主学习+集中领学”双轨并行学习模式，全体与会人员立足工作实际，以“强内涵、提质量”为目标，进行了深入交流研讨，后续将通过专项工作组推进成果转化，确保改革举措落地见效。



本次会议明确了教务处下一阶段工作重点，要求全体教职工深化思想认识、凝聚发展合力。会议强调，要系统学习贯彻文件精神内核，聚焦教学改革核心任务，将理论学习成果转化为创新实践举措，持续提升教育教学质量，为推进教育强国建设贡献实效。